

## PROCES VERBAL

încheiat astăzi 11 septembrie 2019 cu ocazia ședinței extraordinare convocate de îndată  
a Consiliului Local al Municipiului Lupeni

Consiliul Local al Municipiului Lupeni a fost convocat în ședință extraordinară, de îndată, prin Dispoziția Primarului Municipiului Lupeni nr. 545/ 11 septembrie 2019, cu respectarea prevederilor legale.

La ședință participă domnul Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni, domnul Jr. Marius Claudiu Băloi, Secretar al Municipiului Lupeni.

Sunt absenți următorii consilieri locali: Adrian Baci, David Benedekfi, Anița Burlacu, Iacob – Viorel Mesaroș, Radu – Călin Napău – Stoica, Marcel - Daniel Rad.

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul consilier local Dan Marcu, în calitate de decan de vârstă, care constată întrunit cvorumul necesar desfășurării unei ședințe din totalul de 19 consilieri fiind prezenți 13 dar și lipsa președintelui de ședință ales potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului local al Municipiului Lupeni nr. 81/ 2019 privind alegerea președintelui de ședință pentru lunile august-septembrie 2019; propune totodată alegerea domnului consilier local Sorin Corpadi ca președinte pentru ședința extraordinară convocată de îndată la data de 11 septembrie 2019.

Propunerea este supusă votului, domnul consilier local Sorin Corpadi fiind ales Președinte de ședință cu unanimitate de voturi devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 95/ 2019**.

Domnul Sorin Corpadi, Președinte de ședință, constatând întrunit cvorumul prevăzut de lege declarată ședința deschisă.

Domnul Primar – Lucian Marius Resmeriță, în calitate de inițiator al ședinței Consiliului local prezintă proiectul ordinii de zi și o supune la vot:

**1** – Proiect de hotărâre nr. 98/ 2019 pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție la obiectivul „Modernizare și reabilitare drumuri, alei și parcări, municipiul Lupeni – zona 5”.

**Inițiator:** Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

**2** – Proiect de hotărâre nr. 99/ 2019 privind aprobarea încheierii unui contract de asociere între Municipiul Lupeni, prin Consiliul local al Municipiului Lupeni și Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”.

**Inițiator:** Lucian Marius Resmeriță, Primar al Municipiului Lupeni

Ordinea de zi a fost aprobată cu unanimitate de voturi în forma prezentată.

Se trece la **punctul 1** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 98/ 2019 pentru aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenție la obiectivul „Modernizare și reabilitare drumuri, alei și parcări, municipiul Lupeni – zona 5”.

Domnul Primar prezintă proiectul de hotărâre și necesitatea adoptării sale în regim de urgență precizând faptul că, pentru o înțelegere mai bună a situației dorește să prezinte ambele proiecte deodată. Precizează faptul că prezentul proiect de hotărâre a fost gândit la nivel de localitate cuprinzând reabilitarea mai multor cartiere printre care și a zonei adiacente Stațiunii Turistice Straja Lupeni. Proiectul, ca urmare a complexității sale se intenționează a se derula pe mai mulți ani și pe mai multe etape iar în prezent, Consiliul Județean Hunedoara și-a manifestat intenția de a se implica în amenajarea unor parcări în zona Agreement și Straja dar și pentru reabilitarea unor tronsoane de drum din DJ 664A.

Tocmai de aceea se impune aprobarea proiectului nr. 98/ 2019 pentru a putea fi aprobat și proiectul nr. 99/ 2019 iar hotărârile adoptate să poată fi trimise la Consiliul Județean Hunedoara, până în ora 10, pentru a putea fi incluse pe ordinea de zi a acestuia în vederea obținerii finanțării.

Comisiile de specialitate ale Consiliului local avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Domnul Consilier Sorin Corpadi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului local prezenți să se înscrie la cuvânt.

Întrucât nu au fost luări de cuvânt, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 96/ 2019**.

Se trece la **punctul 2** de pe ordinea de zi: Proiect de hotărâre nr. 99/ 2019 privind aprobarea încheierii unui contract de asociere între Municipiul Lupeni, prin Consiliul local al Municipiului Lupeni și Județul Hunedoara, prin Consiliul Județean Hunedoara pentru realizarea lucrărilor la obiectivul de investiții „MODERNIZARE ȘI REABILITARE DRUMURI, ALEI ȘI PARCĂRI, MUNICIPIUL LUPENI – ZONA 5”.

Domnul Lucian Marius Resmeriță dorește să mai precizeze faptul că se va încerca demararea lucrărilor la amenajarea unei parcări încă din acest an.

Domnul Consilier Sorin Corpadi, Președinte de ședință, invită membrii Consiliului local prezenți să se înscrie la cuvânt.

Întrucât nu au fost luări de cuvânt, proiectul de hotărâre a fost supus la vot fiind aprobat cu unanimitate de voturi, devenind **Hotărârea Consiliului Local nr. 97/ 2019**.

Nemai fiind alte puncte pe ordinea de zi, domnul Consilier Sorin Corpadi, Președinte de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local al Municipiului Lupeni din data de 11 septembrie 2019.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Prof. SORIN CORPADI**

**CONTRASEMNEAZĂ – SECRETAR**  
**Jr. MARIUS CLAUDIU BĂLOI**